
H I R D E T M É N Y 

az esedékes kari tanácsi választásokról 

 
Eddigi mandátuma lejárta miatt a 2022-23-as tanév őszi félévétől megújult Kari Tanács fog 

működni. Ezért a testületbe új tagokat kell választani az ebben a Hirdetményben megadott 

módon és határidőkkel.  

 

Az új Kari Tanács tagjainak megválasztása 

 
Tanszékenként egy tagot választanak a teljes állású oktatók és kutatók maguk közül, továbbá 

a Kar nem oktató és nem kutató teljes állású munkatársai szintén egy tagot választanak maguk 

közül. A megválasztottak szavazati joggal rendelkeznek és mandátumuk 4 évre szól. 

A tanszékvezetők az SzMSz szerint funkciójuk alapján a Kari Tanács szavazati joggal 

rendelkező tagjai lesznek. 

 

Választás oktatói-kutatói körben 

 

Tanszékenként zajlik. A választásnak két fázisa van: a jelölési és a szavazási fázis. 

- Jelölési fázis 

A tanszékvezető egy jelölő bizottságot kér fel, amelynek minimális létszáma 3 fő és 

tagjai teljes munkaidőben foglalkoztatott oktató-kutató közalkalmazottak. A jelölő bizottság 

titkos urnás szavazás után állítja össze a jelölőlistát. Minden teljes munkaidőben 

foglalkoztatott oktató-kutató választható és választó, akik titkos szavazás útján jelölhetnek a 

szervezeti egységükből legfeljebb 4 főt, urnás szavazással (a szavazat leadásának 

nyilvántartása kötelező). A jelölőlistát a szavazási fázis előtt legalább hét nappal közzé kell 

tenni az érintettek körében. 

- Szavazási fázis 

Tanszéki oktatói-kutatói értekezleten, mint választási fórumon történik a szavazás. A fórum 

akkor határozatképes, ha az oktatók és kutatók legalább 50 %-a plusz 1 fő jelen van. A 

tanszékvezető javaslatára a fórum legalább kétfős szavazatszámláló bizottságot választ és a 

fórumon a jelölőlista bővítésére bárki tehet javaslatot (mindkét aktus elfogadása a 

megjelentek legalább 50 %-ának plusz 1 főnek az igen szavazatát igényli nyílt [például 

kézfeltartásos] szavazáson). 

A fórumon titkos szavazással a jelöltek közül egy tagot választanak. Érvényes az a szavazat 

lesz, amely a jelölő listán szereplő nevek közül tartalmaz kettőt. 

A szavazatoknak a szavazatszámláló bizottság általi összesítése után a KT tagja az lesz, aki a 

legtöbb szavazatot kapta. 

A választások végeredményét (a KT-be tanszékenként megválasztott tag) rögzítő 

jegyzőkönyvet legkésőbb 2022. szeptember 2. péntek 12.00 óráig kell eljuttatni a KT 

titkárához, Vajda Júliához. 

Forrás: VIK SZMSZ 8.§. (3) 

https://www.vik.bme.hu/document/4409/original/VIK_szmsz_2021_11_29.pdf 

 

Választás nem oktatói-kutatói körben 

 

Lebonyolítására a dékán szervező bizottságot hoz létre, amelynek egyik tagja és vezetője a 

Kari Tanács titkára,  Vajda Júlia.  

Felkérést kapnak még a bizottságban való közreműködésre Szandi Lajos, mint a 

Közalkalmazotti Tanács tagja, valamint Kiss Andrea és Domonkos Andrea. 

https://www.vik.bme.hu/document/4409/original/VIK_szmsz_2021_11_29.pdf


A választásnak két fázisa van: a jelölési és a szavazási fázis. 

- Jelölési fázis 

Minden választó legalább két jelöltre tehet javaslatot, akik legalább két különböző szervezeti 

egységhez tartoznak. A tanszékek a teljes munkaidőben foglalkoztatott nem oktató-kutató 

tagjaik által jelöltek tanszéki összesített listáját 2022. július 5. kedd 16.00 óráig juttatják el 

Vajda Júliához. A tanszéki jelöléseket a szervező bizottság összesíti. A jelölőlistára a három 

legtöbb jelölést kapott személy kerül fel.  

A jelölőlistát legkésőbb 2022. július 7.csütörtök 12.00-ig kell közzétenni, illetve megküldeni a 

szervezeti egységeknek. 

- Szavazási fázis 

Szervezeti egységekben urnás szavazással történik.  

Egy szavazat akkor érvényes, ha a (max. három nevet tartalmazó) jelölőlistán egy jelöltre 

vonatkozik. 

A szavazatoknak a szervező bizottság általi összesítése után a KT tagja az lesz, aki a legtöbb 

szavazatot kapta. 

 

A lezárt urnákat a DH titkárságára kell eljuttatni legkésőbb 2022. szeptember 2. péntek 12.00-

ig. 

Forrás:8.§.(4), https://www.vik.bme.hu/document/4409/original/VIK_szmsz_2021_11_29.pdf 

 

 

Táblázatos összefoglaló a legfontosabb teendőkről és határidőkről 

 
 Kari tanácsi választás 

Oktatói-kutatói körben Tanszékenként: 

- urnás jelölés, 

- okt.-kut. értekezleti szavazás. 

A megválasztott 1 fő tag 

megadásának határideje: 2022. 

szeptember 2. (megküldendő Vajda 

Júliának*) 

Nem oktatói-kutatói körben Szervező bizottsága: Vajda Júlia, 

Szandi Lajos, Kiss Andrea, 

Domonkos Andrea 

A tanszékenként összesített 

jelölőlista eljuttatása Vajda 

Júliához*: 2022. július 5. kedd 

12.00 

Jelölőlista közzététele: 2022. július 

7.csütörtök 12. 

Szavazás: urnas, 2022. szeptember 

2. péntek 

*Kérjük, hogy e-mailben küldjék (vajda.julia@vik.bme.hu) 

https://www.vik.bme.hu/document/4409/original/VIK_szmsz_2021_11_29.pdf

